PRAVOKOTNA PROJEKCIJA 7. razred

Spodaj je prikazana risba v pravokotni projekciji in primeri izdelkov, narisanih v
izometri€ni projekciji. Primerjaj risbe izdelkov s pravokotno projekcijo.
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ObkroZi &rko pod risbo izdelka, ki ustreza pravokotni projekciji.
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Na kateri od risb spodaj je narisan predmet v izometri¢ni projekciji?




Maija je risala obliko strehe domace hiSe v pravokotni projekciji, risb pa ni dokoncala.
Dokoncaj Majine risbe v pravokotni projekciji.




Na risbi je narisana érka T v dveh projekcijah pravokotne projekcije. Crka je sestavljena iz dveh
kosov stiropora.

a) Skiciraj manjkajoco projekcijo.

b) Kako se imenuje projekcija na risbi zgoraj, ki si jo skiciral?
Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Tloris.

B  Naris.

C  Stranskiris.
D

Bocdni ris.



Na risbi je narisana &rka L v dveh projekcijah pravokotne projekcije. Crka je sestavljena
iz dveh kosov stiropora.

a) Skiciraj manjkajoco projekcijo.

b) Kako se imenuje manjkajoca projekcija?
Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A  Tloris.

B  Naris.

C  Stranskiris.
D

Bocdni ris.



Na sliki narisi manjkajodi ris.

Urban Zeli za rojstni dan mami podariti nekaj, kar je izdelal sam. Prijatelj mu je ponudil
nepopolno sestavno risbo stojala za prticke.
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V Markovem razredu so za tehnisSki dan u€enci nameravali izdelovati prucke.
Uciteljica jim je pokazala risbo prucke, narisane v izometriCni projekciji.
Risbo prikazuje slika spodaj, u€enci pa so morali narisati pru¢ko v pravokotni projekciji.
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Na risbi spodaj sta narisana naris in tloris pravokotne projekcije prucke.

Dopolni risbo in narisi stranski ris. Za velikosti upostevaj enote mreze.

1 kvadratek na zgornji = 1 kvadratek na pravokotni projekciji (prestejemo).






Na risbi spodaj je stojalo za poper, sol in zobotrebce narisano v pravokotni projekciji.

a) NariSi manjkajoco projekcijo, ki vsebuje tudi nevidne robove.
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b) Kaj si narisal?
ObkroZi €rko pred pravilnim odgovorom.

A Tloris.

B Naris.

C Stranski ris.
D

Boéni ris.
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